



## Полуотдельный дом для продажи в Виста Гольф, Ривьера дель Соль, Михас Коста

499 500 €

Ссылка: R5032339 спальни: 3 ванная комната: 3 Размер сборки: 179m<sup>2</sup> терраса: 27m<sup>2</sup>















## Коста дель Соль, Ривьера дель Соль

Просторный полуоткрытый дом с 3 спальнями для продажи в Виста Гольф, Ривьера дель Соль с потрясающим морем, гольф и озером! Откройте для себя этот прекрасно обслуживаемый полуоткрытый дом с 3 спальнями, расположенный в небольшом, эксклюзивном сообществе всего в 9 полуотделенных домах в Ривьера-дель-Соль. Построенная в 2001 году, это просторное свойство предлагает 206 квадратных метров элегантного жилого пространства и идеально расположена для наслаждения солнцем, обращенным на юг, с захватывающим дух морем, гольфом и видом на озеро.В идеале, расположенный рядом со всеми удобствами, этот дом находится всего в двух минутах езды от пляжа и всего 15 минут в любом направлении до Марбельи или Фуэндиролы. Аэропорт Малага удобно доступен в течение примерно 35 минут. Вступительный зал включает в себя большой шкаф для хранения и удобный туалет/гардероб. Полностью оборудованная кухня может похвастаться отфильтрованной водопроводной водой и коммунальным помещением для дополнительного хранения. Обширная гостиная и столовая с камином ведут на большую террасу с двумя архами, в комплекте с приспособленными солнечными жалюзи, экстрактором для барбекю и захватывающим видом на поле для гольфа, озеро и море. Небольшой газовый сад обеспечивает дополнительное открытое пространство, чтобы расслабиться и насладиться окружением. В главной спальне и второй спальне представлены балконы Джульетты с потрясающими видами на море и гольфа и встроенными шкафами. Третья спальня также предлагает встроенные шкафы, обеспечивающие достаточное количество хранения. Мастер-люкс получает выгоду от частной ванной комнаты, в то время как вторая и третья спальни разделяют отдельную семейную ванную комнату. На верхнем этаже есть терраса на крыше, идеально подходящую для частной солнечной ванны и проведения панорамных перспектив. Дополнительные функции включают солнечные батареи для горячей воды, мраморные полы повсюду, полностью встревоженную безопасность, волоконно -оптический интернет, кондиционер на уровне первого этажа, а также главную спальню частную парковку.Сообщество может похвастаться безупречными садами и большим коммунальным бассейном, предлагающим идеальное место для расслабления и досуга. Этот исключительный дом сочетает в себе комфорт, стиль и потрясающий вид в очень желаемом месте рядом с пляжами и всеми удобствами.





## Характеристики:

Функции Ориентация Климат-контроль

Юг Покрытая терраса Кондиционер Рядом с транспортом Камин

Частная терраса

Хранилище

Мраморные полы Двойное остекление

Приспособленные шкафы

Солярий

Утилита Барбекю

Wi-Fi

Ванная комната

Волоконно - оптика

Виды Параметр Состояние Отличный

Mope Рядом с гольфом Гольф Рядом с морем

Озеро Рядом с магазинами Рядом с городом Рядом с школами

Frontline Golf

Бассейн Мебель Кухня Необязательный Коммунальный Полностью оснащен

Сад Безопасность Стоянка

Входчик телефона

Коммунальный Закрытый комплекс Частный Частный Система тревоги

Коммунальные услуги Категория Электричество Гольф

Питьевая вода Перепродажа Солнечная вода отопление